NATURALLIANCE : BASES DU PLAN DE CONTINUATION
Evaluation du passif :

Après réunion avec le cabinet PERNAUD, le passif est le suivant :

Total des dettes : 727.806 € + prêt à échoir de : 262.500 € = 990.306 €
Avant d’envisager les différentes options de règlement du passif, précisons que des négociations pour abandon de créances ont été initiées avec certains fournisseurs.

Plusieurs ont déjà donné leur accord pour l’abandon d’une partie de leur créance contre un règlement plus rapide.

Estimation du total qui pourrait être abandonné : 154.249 €
L’abandon d’une partie du prêt à échoir peut être discutée avec NETLAB qui est prêt à céder sa participation dans la structure contre une caution sur ce prêt.

Nous devons donc préparer un plan en prévoyant le règlement minimum de :

727.806  - 154.249 =  573.557€ + 50% du prêt (131.000) = 704.557 €
Si nous proposons un plan sur 7 ans, nous devons prévoir des remboursements annuels de 100 K€, ce qui revient à prévoir  un bénéfice avant impôts de 132 K€. Mais, nous n’aurons pas d’impôts à payer, nous avons des déficits antérieurs à reporter.
Notre besoin en fonds de roulement n’augmentera pas, la rentabilité minimum que nous devons dégager est 100 K€/an. C’est donc possible.
Détails des plans proposés :
PLAN A : 
Remboursement de la dette à 100% en 10 années égales.

100% de la dette = 990 K€. En 10 ans, il faudra rembourser 100 K€ par an.
C’est possible mais c’est trop long.

PLAN C : 
Remboursement de 40% de la dette en 3 annuités égales et abandon des 60% restants.

40% de la dette globale = 396 K€
En 3 ans, nous aurons des annuités de 132 K€.
C’est la solution la plus favorable, mais il faut obtenir l’abandon des 60%.

Or, 1/3 de notre passif est constitué par des dettes fiscales et sociales dont les remises ne peuvent concerner que les intérêts de retard, les majorations, les pénalités et les amendes. 

Nous devons donc présenter un plan avec abandon de créance dont seront exclues les dettes fiscales et sociales.

Passif = 990 K€ 

Dettes fiscales (URSSAF+retraite)= 362 K€, (-42K€ estimation pénalités = 320 K€
Autres dettes = 628 K€, abandon de 60% de ces dettes, reste : 250 K€.

Total à payer : 320 + 250 = 580 K€.
Abandon = règlement rapide en 3 ans, soit 193 K€/an.

Ce plan est possible à réaliser au vu des résultats actuels de la société.
Pour financer ce projet, nous avons les résultats annuels de la société et surtout l’arrivée d’un partenaire au capital en lieu et place de la société Netlab. C’est donc un plan de continuation avec un nouveau partenaire.
